



POVODOM DANA UNIVERZITETA REKTOR NIKOLIĆ PORUČIO

NASTAVIĆEMO DA DOPRINOSIMO RAZVOJU CRNOGORSKE NAUČNE MISLI

Univerzitet Crne Gore (UCG) nastaviće da kreira podsticajne mehanizme koji doprinose razvoju crnogorske naučne misli i njenoj afirmaciji u međunarodnim akademskim okvirima, poručio je juče, povodom Dana Univerziteta, rektor UCG **Daniilo Nikolić**.

U uslovima prioritetne brige za zdravlje pojedinca i društva uspjeli su da, kako je rekao, u kratkom vremenu presele nastavu i nauku iz učionica, amfiteatara i laboratorija na onlajn platforme.

Time su, smatra, osigurali kontinuiranu i kvalitet-

nu edukaciju i obezbijedili normalno funkcionisanje Univerziteta.

“Dan UCG danas obilježavamo u vanrednim okolnostima pandemije korona virusa, u restriktivnim uslovima svakodnevnog života, radnih aktivnosti i socijalne interakcije, izazovnim vremenima, koji su na test stavili našu odgovornost, disciplinu i solidarnost”, kazao je Nikolić.

U suočavanju sa imperativom i izazovom kompletne reorganizacije, adaptacije i prelaska na onlajn nastavu u uslovima pandemije COVID-19, pokazali su, ističe, na

djelu profesionalnost, stručnost i humanost.

Nikolić je kazao da su restriktivne uslove, fizičku izolaciju i manjak društvenih aktivnosti mnogi iskoristili za unapređenje nastavnog i naučnog rada, kroz inoviranje nastavnih sadržaja i tehnika, mentorski rad i intenzivnu komunikaciju sa studentima, pisanje stručnih radova, ili pripremu novih projekata.

“I to me posebno raduje, što nijesmo posustali, već smo se prilagodili, što nijesmo odustali, već smo opstali udruženim snagama, s nesmanjenim intenzitetom i kvalite-

tom”, naglasio je Nikolić.

Posebno je ponosan, ističe, što su u vrijeme epidemiološke krize profesori i studenti UCG pokazali visok stepen društvene odgovornosti i volonterskim radom, idejama, inicijativama, znanjem, vještinama podržali Institut za javno zdravlje, Nacionalno koordinaciono tijelo i državu (NKT).

“I pored toga što naši zaposleni pomažu strukom i znanjem, kao rektor Univerziteta, osjetio sam obavezu da ih pozovem na kolektivnu solidarnost i finansijsku pomoć NKT-u, u borbi protiv COVID-19”, kazao je Nikolić i dodao da je neizmjereno zahvalan što su individualnim i udruženim donacijama, preko matičnih fakulteta i Sindikata Univerziteta, doprinijeli prikupljanju prijeko potrebnih sredstava.

OSTVARENI ZAVIDNI REZULTATI

U posljednjih godinu, kako je rekao, ostvareni su zavidni rezultati. Strategijom razvoja UCG, dodaje, definisani su dalji pravci modernizacije, institucionalnog jačanja, akademske konkurentnosti i međunarodne afirmacije Univerziteta.

Naučnoistraživački rad je, naglašava, jedan od najvažnijih razvojnih prioriteta UCG, s ciljem povećanja vidljivosti i izvrsnosti njihovih naučnih resursa i kapaciteta u Evropskom istraživačkom prostoru.

Kako je dodao, posvećeni rad njihovih naučnika višestruko je prepoznat kroz progresivno pozicioniranje na svjetskim rang listama, autorsku publicistiku i rastuću citiranost, uspješno realizovane međunarodne projekte i naučne konferencije.

On je podsjetio da je zahvaljujući uspješnom međunarodnom pozicioniranju i zapaženim rezultatima naučnika, UCG dodijeljen i logo Izvrsnosti u istraživanju, prestižno priznanje od Evropske komisije, kao potvrda kvaliteta i konkurentnosti naučnog istraživačkog rada.

DOBITNICI PLAKETA

Dobitnici Plaketa Univerziteta Crne Gore za 2020. godinu su: za oblast tehničkih, prirodno-matematičkih i medicinskih nauka: **Blagoje Babić**, student Medicinskog fakulteta, sa prosječnom ocjenom 10, **Krsto Sućur**, student Pomorskog fakulteta Kotor sa pro-



MARKOVIĆ ČESTITAO DAN UNIVERZITETA CRNE GORE

Premijer Duško Marković čestitao je rektoru Danilu Nikoliću, studentima, profesorima i zaposlenima 46. godišnjicu od osnivanja Univerziteta.

“Univerzitet Crne Gore kao najstarija i najveća visokobrazovna institucija u državi, na kojoj studira više od 20.000 studenata, decenijama je rasadnik intelektualnih elita, i predstavlja okosnicu razvoja i prosperiteta crnogorskog društva i države. Imajući u vidu dugogodišnju i bogatu tradi-

ciju Univerziteta, uvjeren sam da ćete u narednom periodu ostvariti planirane ciljeve u daljem razvoju Univerziteta, kao središta naučnoistraživačkog, kulturno-umjetničkog i inovativnog stvaralaštva”, navodi se u čestitci premijera.

Kako je naglasio, Vlada će nastaviti da stvara još povoljniji ambijent za život i rad profesora i studenata i podržaće napore daljeg jačanja i razvijanja Univerziteta u okviru obrazovnog sistema Crne Gore.